
 Η Aποστολή της ομάδας Διακονίας 

  
Ή Ορθόδοξη ομάδα Διακονίας του Αγίου Σπυρίδωνος, έχει σκοπό να μας 
βοηθήσει – όπως γράφει και ο Αγιος Ιάκωβος στην επιστολή του – να γίνουμε 
άνθρωποι της πράξης και όχι μόνο της θεωρίας. (Κεφ 1, στίχοι 22-24) “22 
Γίνεσθε δὲ ποιηταὶ λόγου καὶ μὴ μόνον ἀκροαταὶ, παραλογιζόμενοι ἑαυτούς. 23 
ὅτι εἴ τις ἀκροατὴς λόγου ἐστὶ καὶ οὐ ποιητής, οὗτος ἔοικεν ἀνδρὶ κατανοοῦντι 
τὸ πρόσωπον τῆς γενέσεως αὐτοῦ ἐν ἐσόπτρῳ· 24 κατενόησε γὰρ ἑαυτὸν καὶ 
ἀπελήλυθε, καὶ εὐθέως ἐπελάθετο ὁποῖος ἦν.”  Γίνετε ποιητές του λόγου και όχι 
μόνον ακροατές σαν παράλογοι. Γιατί ένας τέτοιος άνθρωπος ομοιάζει με 
άνθρωπο που βλέπει το πρόσωπό του σε καθρέπτη, το κατανοεί και μετά 
φεύγει και ευθύς ξεχνά ποιός ήταν”. 
  
Η ομάδα διακονίας δίνει στα μέλη της την ευκαιρία να γίνουν ποιητές του 
λόγου του Χριστού σε απάντηση της κλισης Του. Τα παραδείγματα των Αγίων 
της Αγίας Ορθόδοξης Εκκλησίας καταμαρτυρούν αυτή την πρόσκληση σε 
όλους να γίνουμε “μιμητές του Χριστού” και Αγιοί Του.  Οι Αγιοι καλούν την 
ψυχή του πιστού να βιώσει την Αγάπη του Θεού προς τους ανθρώπους διά 
μέσου της Διακονίας. Διά μέσου της Θείας Λειτουργίας και της Διακονίας στην 
Εκκλησία ο άνθρωπος αντιλαμβάνεται ότι είναι ζωντανό μέλος στο Σώμα του 
Χριστού και σε κοινωνία με τους Αγίους. Οταν αντιμετωπίσουμε τους 
ανθρώπους που έχουν ανάγκη, σαν ανθρώπους αναγκαίους και επιθυμητούς, 
τότε η Εκκλησία γίνεται αληθινός Παράδεισος στην γη, μιά πρόγευση των 
δώρων που έρχονται όταν το Θέλημά Του γίνεται στη γή όπως και στον 
ουρανό.  
  

Επερχόμενες Δραστηριότητες:   

•  Ο Δρόμος του Μεσονυχτίου. 14 Οκτωβρίου 2007  
 
Παρακαλούμε πατήστε ΕΔΩ γιά περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον 
Δρόμο του Μεσονυχτίου. Σε περίπτωση που θα θέλατε να συμμετέχετε, 
μπορείτε να δείτε στο ενημερωτικό φυλάδια μία λίστα με τα πράγματα που 
έχουμε ανάγκη. 
 
 
•  Επισκέψεις σε ηλικιωμένους (σύντομα ακολουθούν περισσότερες 
πληροφορίες)  
•  Γεύματα Αγάπης γιά Οικογένειες που έχουν ανάγκη/Διανομλη φαγητού 
(σύντομα ακολουθούν περισσότερες πληροφορίες)  
•  Χριστουγεννιάτικη επίσκεψη σε Νοσοκομεία Παίδων (σύντομα ακολουθούν 
περισσότερες πληροφορίες)  
 
Επικοινωνείστε με την Ομάδα Διακονίας μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομίου: 
fellowship@SaintSpyridon.net 
  


